

# 桂林经开区32个项目集中开竣工

项目总投资72.1亿元 年度计划投资22.4亿元

本报讯（记者邱浩）近日，桂林经开区32个项目参加2020年第二次桂林市重大产业项目集中开竣工仪式，项目总投资72.1亿元，年度计划投资22.4亿元。以上项目达产后将新增年产值近百亿元，新增税收超5亿元。

据了解，桂林经开区此次集中开竣工的32个项目涵盖电子信息、生态食品、生物医药、医疗器械、新材料等多个行业，新开工建设包括钰珑、优尼康通等12个产业项目，竣工投产新桂轮橡胶技改、恒保口罩等10个产业项目。此外，开竣工属于“五网”及其他建设的项目10项，总投资9.05亿元，年度计划投资3.3亿元，包括深科技项目（三期）动力站等7个项目新开工建设，深科技飞科线10kV下地工程等3个项目竣工。

新开工的项目中，深圳华谊智测智能测试仪表等电子产品项目计划总投资约3.3亿元，主要生产智能型手持电工测量测试仪表，环境类测量测试仪表、智能家居、个人健康

方向的各种消费电子产品。项目达产后年产值4.5亿元，新增税收3000万元，新增就业1000人。优尼康通工业园项目计划总投资约1.5亿元，在华为合作区投资建设脊椎治疗医疗器械、医疗大数据中心、智能监测传感器、医疗高质耗材、肾盂镜等。项目全面建成达产后公司年销售收入预计可达3亿元，综合税收约1500万元，新增就业岗位约200多个。

据桂林经开区相关负责人介绍，近三年经开区新增规上企业31家，占到现有规上企业总数的近一半；新增高企26家，较成立前增长了5倍，新增就业超1.35万人。桂林经开区的工业高质量发展基础初步奠定，园区发展环境不断优化。下一步，桂林经开区将以深化体制机制改革为契机，进一步聚焦招商引资、项目建设、企业服务等重点工作，不断优化营商环境，提升服务企业的能力与效率，确保今年规上工业总产值增长20%以上，为振兴桂林工业作出新的更大的贡献。



轻国家负担都有好处。

“对于高危妊娠的产妇，我们会缩短孕产期检查时间，并且归到高危妊娠专家门诊管理。”王炎表示，不能按时进行产检的孕妇，医院会及时给她们打电话询问情况，产妇也可以通过医院官方微博公众号“解放军联勤保障部队第九二四医院”与医生沟通和咨询。

此外，该院产科的优势还在于与新生儿科的合作，对于双胎和高危妊娠的孕妇，如果出现早产可能性，可以请新生儿科医护团队及时介入，保证早产时有合并症

## 第924医院产科——

# 尽全力为母婴健康筑起“安全墙”

从怀孕到分娩，妈妈们都是十分辛苦的。随着全面二孩政策放开，高龄高危产妇增多，母婴健康成为了不得不关注的话题。

“群众满意是我们不懈的追求，母子平安是我们最大的心愿。”走进解放军联勤保障部队第924医院（以下简称924医院）妇幼与生殖中心产科，这样的一句话给所有前来待产的母亲带来暖暖的感动和无穷的力量。该科室提供的专业、细致、周到、一流的服务，为母婴筑起一道稳固的“安全墙”。

## 强化高危妊娠管理

高危妊娠对孕产妇及胎婴儿具有较高危险性。924医院妇产科主任王炎介绍，根据卫生健康部门的要求，孕产妇在风险评估后会分为绿、黄、橙、红、紫“五色”分级管理，除绿色为孕妇基本情况良好，未发现妊娠合并症、并发症之外，其余颜色均属于高危妊娠。

“随着高龄孕妇增多，加上很多人采用辅助生殖技术，比如试管婴儿、药物促排卵的使用，使得到我院就诊的孕妇高危妊娠发生率可以达到60%至70%。”王炎说，加强高危妊娠管理，强化高危孕妇围产期保健意识是她们团队一直在做的工作。

在孕前，924医院妇产科医生们就会去做宣教，尽量引导有内科、外科合并症的妇女，在怀孕前先治疗好，降低孕期风险。

对于有妊娠意愿的妇女，则会纳入孕产期管理，根据卫健委要求，孕妇应当在怀孕11周到医院建孕产期保健卡，最迟不超过12周，以方便管理。“由于高危妊娠发病率较高，有可能会发生胎儿畸形，需要在早孕和中孕阶段，就把可能出现畸形的胎儿筛查出来，所以在建卡时我们会要求孕妇做NT检查，如今孕产妇的保健意识在提高，要求建卡和检查时都会比较配合。”

为了保证妈妈们能够生出健康的宝宝，从11周至分娩前，孕妇需要经历非常多的检查，比如孕早期的唐氏综合症筛查、产前诊断，孕中期胎儿的系统B超检查等。孕期及时把有问题的胎儿筛查出来，保证分娩出来的孩子绝大部分是健康的，对家庭、提升人口质量及减

孩子的安全。

## 主推自然分娩 维护女性健康

近年来，中国的剖宫产率在全世界中处于高位，王炎表示，其实剖宫产和会阴侧切对女性的损伤还是比较大的，特别是全面二孩开放后，疤痕子宫的妊娠造成了诸多并发症，所以近年来医院也在大力提倡自然分娩。

“很多人觉得反正就生一两个孩子，干脆都剖宫产算了，其实剖宫产次数越多，越容易导致之后腹腔内组织粘连和其它健康风险，很多人以为剖宫产一次以后每次都得剖，其实做了剖宫产的女性，有条件的还是可以进行自然分娩。”

自由体位待产及分娩是近年来该院产科的一大特色，产妇不再是躺在床上不能随便走动，她们在待产及分娩过程中，均可以下床活动，可以采取自己觉得舒服的体位分娩，比如侧着、趴着，目前所有自然分娩的孕妇都可以选择自由体位的方式。

“我们有很多助产设备，比如助产车、助产球、助产凳等，孕妇可以自由选择。”王炎介绍，自由体位可以缓解孕妇的紧张情绪，也可以放松肌肉，有利于产程进展，妈妈在不断改变体位的过程中，胎儿也可以更好的方式进入产道。

今年年初，该院产科也正式开展了家属陪伴分娩，在孕期就会请丈夫或直系亲属一同来参加孕妇学校，让他们对分娩知识有了一定了解，否则在陪伴时家属比孕妇还紧张，会增加产妇心理负担。

孕妇来到医院后，主管医生就会向家属介绍陪伴流程，孕妇临产后一名家属可以陪同一起进入待产室。

“由于接生时场面比较血腥，所以目前我们仅开放陪伴待产，其实待产时间一般需要4至8小时，这段时间助产士会指导家属给孕妇按摩、聊天、鼓励进食，以缓解孕妇们的紧张情绪，效果还是很好的。”

在助力产妇产后身体恢复方面，该院产科也做了多方探索，设立康复室，引进先进生物反馈神经功能重建治疗系统，极大地提高了产妇的生活质量。

记者林扬 通讯员韦金秀 文/摄